
DER KÜHLSCHRANK

In dieser Ausgabe beginnt die Montage des Kühlschranks mit seiner Tür.

www.hachette.de/t2

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

74A	 Kühlschranktür
74B	 Obere Schublade
74C	 Kühlschrank
74D	 Schubladengriff
74E	 Türverkleidung
74F	 Schubladenverkleidung
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Trennen Sie die Schubladenverkleidung 74F von der 
Trägerfolie.

Bringen Sie die Verkleidung 74F an der Vorderseite der 
Schublade 74B an und richten Sie die Teile wie auf dem 
Foto gezeigt aus.

3 Stecken Sie die Stifte des Griffs 74D 
in die entsprechenden Löcher der 
Schublade 74B und richten Sie die 
Teile wie auf dem Foto gezeigt aus.
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Bringen Sie die Verkleidung 74E an 
der Außenseite der Tür 74A an und 
richten Sie die Teile wie auf dem Foto 
gezeigt aus.

Bewahren 
Sie den 
Kühlschrank 
74C bis 
zu seiner 
Verwendung an 
einem sicheren 
Ort auf.

Trennen Sie die Türverkleidung 74E 
von der Trägerfolie.

74E

74E

74A
74C

5

VOLKSWAGEN T2 CAMPER BUS


